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Courses avec groupes – Complément aux IC Types

Ce complément pour les courses en groupe vient compléter le document « Instructions de course types Voile légère ». Il comporte les rubriques à renseigner pour compléter les IC types en cas de répartition par groupes.
Quand une AO souhaite organiser une épreuve en groupes avec phase qualificative et finale, il devra le déclarer dans l'avis de course (comme prévu dans l’article 7 de l'AC type Voile légère)
§ IDENTIFICATION ADDITIONNELLE 
(Insérer ce paragraphe entre l’IC REGLES et l’IC AVIS AUX CONCURRENTS)
§.3 Pendant la course, chaque bateau montrera un ruban coloré correspondant à la flotte à laquelle il a été assigné et fixé [en tête de mât] [à l'extrémité d'une latte] [au galhauban]. Les rubans et les instructions pour la fixation seront fournis par le secrétariat de course.
§ PROGRAMME DES COURSES :
(Insérer à son rang dans l'IC PROGRAMME DES COURSES en § .5) 
Si le nombre d’inscrits est inférieur ou égal à [     ] bateaux, il n’y aura qu’un seul départ.

Si le nombre d’inscrits est supérieur à [     ] bateaux, l’épreuve pourra se courir en groupes avec phase qualificative et phase finale suivant les règles définies ci-dessous.

Dans la phase de qualification les bateaux seront répartis en flottes [jaune, bleu, rouge, vert, etc.,] autant que possible de taille et de niveau égaux. Les répartitions initiales seront faites par un comité de répartition désigné par [le comité de course] [l’autorité organisatrice], selon le principe suivant         [       ]. Ces répartitions seront affichées au tableau officiel d'informations le [     ] à [      ].

(Insérer à son rang dans l'IC PROGRAMME DES COURSES en §.6) 
(a) dans la phase de qualification les bateaux seront à nouveau répartis dans les flottes après chaque jour de course, sauf si le premier jour une seule  course a été validée pour toutes les flottes.
Si toutes les flottes ont validé le même nombre de courses, les  bateaux seront à nouveau répartis sur la base de leur rang au classement général. 
Si toutes les flottes n'ont pas validé le même nombre de courses, la répartition s'effectuera sur le classement du même nombre de courses validées par tous et numérotées dans leur ordre de déroulement. 
Pour [quatre] flottes, et pareillement pour tout autre nombre, les répartitions seront faites comme suit : (adapter la grille de répartition ci-dessous en fonction du nombre de flottes)
	Rang dans la série
	Flotte assignée

	1er 
	Jaune

	2ème 
	Bleu

	3ème 
	Rouge

	4ème
	Vert

	5ème
	Vert

	6ème
	Rouge

	7ème
	Bleu

	8ème
	Jaune




et ainsi de suite
Si deux bateaux ou plus ont le même rang, ils seront placés dans la colonne gauche dans l'ordre des flottes défini ci-dessus.

(b) Les répartitions seront basées sur le classement disponible à [21h00] chaque jour indépendamment des réclamations ou des demandes de réparation pas encore décidées.

(c) Si toutes les flottes n'ont pas le même nombre de courses à l'issue d'une journée, les flottes avec le moins de courses continueront de courir le jour suivant jusqu'à ce que toutes les flottes aient le même nombre de courses. 
Tous les bateaux courront ensuite dans les nouvelles flottes.

(Insérer à son rang dans l'IC PROGRAMME DES COURSES en § .6) 

(a) Les bateaux seront assignés dans les flottes de la phase finale – [Or, Argent, Bronze, Emeraude, etc.], sur la base de leurs rangs dans la phase de qualification.
Il y aura le même nombre de flottes dans la phase finale que dans la phase de qualification.
 Les flottes de la phase finale seront, autant que possible, de taille égale de sorte que la flotte Argent ne soit pas plus grande que la flotte Or. 
Les bateaux avec les meilleurs rangs dans la phase de qualification courront toutes les courses de la phase finale dans la flotte Or, les bateaux avec les rangs suivants de la phase de qualification courront dans la flotte Argent etc.
(b) Aucun recalcul du rang de la phase de qualification, après que des bateaux aient été répartis dans les flottes de la phase finale, n'affectera les répartitions sauf qu'une décision de réparation peut promouvoir un bateau dans une flotte supérieure. 
Seul un bateau ayant obtenu une réparation peut changer de groupe, et seulement avant le début des courses de phase finale. 
§ PAVILLONS DE CLASSE

Insérer §  identification du pavillon de classe de chaque groupe

§ CLASSEMENT

(Supprimer l’IC « CLASSEMENT » des I.C et remplacer par ce qui suit)
§ Classement.1
[Insérez le nombre minimum] courses validées pour chaque flotte sont exigées pour valider la phase de qualification. Si [Insérez le nombre] courses ne sont pas validées, la phase de qualification sera prolongée du nombre de journées nécessaires pour atteindre ce nombre.

§ Classement.2
[Insérez le nombre] courses, comprenant les courses de la phase de qualification validées par chaque flotte et toutes les courses de la phase finale validées par la flotte Or, sont exigées pour valider la régate pour tous les bateaux.

§ Classement.3 

(a) Si, à la fin de la phase de qualification, certains bateaux sont classés avec plus de courses que d'autres, les points des courses les plus récentes seront retirés de sorte que tous les bateaux aient le même nombre de courses pris en compte.

(b) Pour la phase de qualification, la RCV A5.2 est modifiée de sorte que les points seront basés sur le nombre de bateaux assignés à la plus grande flotte.

§ Classement.4

Excepté pour le score retiré selon l’article Classement.5, le classement général d'un bateau sera le total de ses courses de la phase de qualification validées par toutes les flottes et de ses courses de la phase finale. 
Les différentes flottes de la phase finale n'ont pas besoin d'avoir validé le même nombre de courses dans la phase finale.
Les bateaux dans la flotte Or seront classés en premier, etc., dans la régate excepté un bateau disqualifié dans une course de la phase finale selon les RCV 4 ou 69.

§  Classement.5

Nombre de courses validées: 


- Si moins de [insérez le nombre] courses sont validées, le classement général d’un bateau sera le total de ses courses


- Si [insérez le nombre] à [insérez le nombre] courses sont validées, le classement général d’un bateau sera le total de ses courses moins la plus mauvaise

- Si plus de [insérez le nombre] courses sont validées, le classement général d’un bateau sera le total de ses courses moins les deux plus mauvaises.
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